

淮南日报

综合新闻

HUAINAN RIBAO

淮南日报社出版

国内统一连续出版物号 CN34-0006

网址:Http://www.huainanet.com

2025年3月31日 星期一

乙巳年三月初三

总第15562期 今日8版

A1



交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

聚交数字 耀未来

交通银行2025校园招聘火热启动

招聘单位
交通银行淮南分行

招聘要求

- ①应届毕业生;
- ②境内外高等学校本科及以上学历;
- ③IT技术类、数理分析类、电子通信类、经管财会类、法律语言类专业优先,具体条件以各岗位要求为准;
- ④符合交通银行履职回避与招录回避要求;
- ⑤身体健康、品行端正、诚实守信,无任何违法违规违纪行为。

一键申请 静候佳音
手机投递 扫描二维码

联系电话:0554-6655644
关注“交通银行微招聘”公众号一键投递!
简历投递截止时间:2025年04月11日

我市进一步优化住房公积金使用政策

- 调整购房提取住房公积金时限
- 调整提前还贷提取住房公积金时限
- 调整提取住房公积金用于支付购房首付款的使用人员范围
- 常态化实施“商转公”贷款政策

权威发布
quanweifabu

本报讯 为贯彻落实党中央、国务院决策部署,促进我市房地产市场平稳健康发展,帮助缴存人解决急难愁盼问题,经市住房公积金管理委员会研究通过,3月27日,市住房公积金管理中心印发《关于进一步优化我

市住房公积金使用政策的通知》。

根据《通知》,优化住房公积金使用政策包括:一是调整购房提取住房公积金时限,将原“购买自住住房自购房行为发生之日起2年内提取住房公积金”调整为“购买自住住房自购房行为发生之日起5年内提取住房公积金”,其他条件不变。二是调整提前还贷提取住房公积金时限,缴存人提前结清住房贷款的,凭提前还款证明等有关材料,可在提前结清贷款发生

之日起5年内提取本人及配偶的住房公积金,提取金额不超过提前结清金额的本息之和,每年可提取一次。三是调整提取住房公积金用于支付购房首付款的使用人员范围,凡在我市行政区域内购买新建商品住房的缴存人,除提取本人及配偶住房公积金支付首付款以外,经其父母、子女同意后也可申请提取父母、子女的住房公积金用于支付购房首付款,提取总额和贷款金额之和不超过购房总价。四是常

态化实施“商转公”贷款政策,原执行期到2025年4月30日的“商转公”贷款政策,到期后转为常态化实施,缴存人可根据实际需要继续办理“商转公”贷款业务。

“以上政策自发布之日起执行,当出现流动性风险或国家政策发生调整等情形,中心将作相应调整。”市住房公积金管理中心负责人告诉记者。

(本报记者 朱庆磊)

淮南牛肉汤产业招商会举行

本报讯 3月28日下午,淮南牛肉汤产业招商会在淮南迎宾馆举行。市人大常委会副主任夏智明出席会议,副市长王启超主持会议。淮南牛肉汤产业发展协会会长张祖保,中国农业科学院农产品加工研究所、省农业科学院等相关专家以及客商代表应邀出席活动。

会议介绍了我市牛肉汤产业发展情况,并进行招商推介。与会人员围绕牛肉汤产业座谈交流,共谋发展良策。

近年来,我市将淮南牛肉汤产业高质量发展作为绿色食品产业首位

产业谋划推进,全产业链不断完善,基本形成“一区三园多基地”布局,实现产业串珠成链、聚链成群、集群成势。截至目前,我市共有牛肉汤全产业链企业235家,全产业链产值达320亿元。

王启超指出,希望通过本次招商会,让大家进一步了解、关注和支持淮南牛肉汤产业,支持淮南绿色食品产业高质量发展。通过交流合作,实现资源共享、市场互动、发展互利,共同弹好淮南牛肉汤产业高质量发展“协奏曲”“大合唱”。

(本报记者 周莹莹)

市政协提案委员会2025年度全体会议召开

本报讯 3月28日下午,市政协提案委员会2025年度全体会议在市政务中心召开。市政协提案委员会全体委员参加会议。

会议传达学习全国政协十四届三次会议精神;通报市政协提案委员会2025年工作计划、《十六届市政协“一人四建”工作调整意见》《政协淮南市委员会提案办理工作考核评定规则》(暂行)制定情况。

会议要求,要深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想,特别是关于提案工

作的重要指示精神、习近平总书记考察安徽重要讲话精神、习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神,全国、省政协三次会议精神以及省委全会精神;要按照《提案工作条例》《提案审查工作细则》做好提案的审查、立案和交办工作;要全程参与市委书记领衔督办重点提案、配合各专门委员会做好市政府领导领衔督办重点提案工作;要加强提案业务培训,增强提案撰写审查的水平。

(本报记者 刘银昌)

“淮南牛肉汤,果然名不虚传”

本报讯 3月29日上午,电视剧《六姊妹》主演颖儿(何家艺扮演者)来淮参加“姊妹同行,遇见淮南”公益助农活动。

颖儿乘坐轮渡来到潘集区高皇蔬菜基地,走进蔬菜大棚,现场体验采摘小南瓜、辣椒等蔬菜,听取当地蔬菜种植情况的介绍,并接受担任淮南助农公益大使。在上甲生物科技有限公司,颖儿走进上甲公司全流程全封闭的净化车间,详细了解牛肉汤的生产、制作、包装过程,参观了整个生产加工流程,亲自品尝了一碗香浓的牛肉汤,喝过以后更是赞不绝口,“淮南牛肉汤,果然名不虚传。”

随后,颖儿来到了淮南益益牧场,在安徽益益乳业负责人的带领下,先后参观了奶牛饲养区、自动化挤奶车间和产品展示区。在参观过程中,颖儿亲身体验了饲喂奶牛、观摩机械化挤奶等环节,详细了解从牧场到餐桌的完整产业链。“没想到一杯牛奶要经过这么多道工序,这里奶牛的生长环境健康安全,产出的牛奶品质确实不一样。”

活动结束时,颖儿表示,淮南有这么高品质、有特色的优质农产品,希望力所能及的方式帮助淮南广大农民朋友,为乡村振兴贡献自己的力量。(本报记者 周莹莹)

“来淮参加公益助农,不虚此行”

本报讯 3月29日上午,电视剧《六姊妹》主演刘钧(何常胜扮演者)和主题曲演唱者赵进来淮参加公益助农活动。

在寿县二十四节气馆前广场,刘钧和赵进一行听取了寿县大救驾、寿州圆子历史典故介绍,兴致勃勃地体验了寿县大救驾、寿州圆子制作过程,并品尝了自己亲手制作的寿县大救驾、寿州圆子。在寿县二十四节气馆,刘钧和赵进一行认真聆听了讲解员关于二十四节气的由来及与淮南的渊源、根据不同时期使用不同的农耕工具、每个节气具有代表

性的民俗活动等介绍,观看了《淮南王刘安与门客》影片,体验了72物候盲盒和星宿互动。在寿县双桥镇大郭村张士宏豆腐制作工坊,刘钧和赵进一行饶有兴趣听取了寿县豆腐的历史介绍,体验了豆腐传统技艺流程磨浆,观摩了豆腐菜品制作演示,品鉴了豆腐菜肴和“古城淮南子”牛肉汤。“味道很好。拍《六姊妹》的时候就一直念叨这口牛肉汤,终于又喝上了。”刘钧和赵进直言:“来到淮南参加公益助农活动,学习了中华优秀传统文化,品尝了美食,不虚此行。”

(本报记者 苏强)

服务盛会担使命 “青”力而为展风采

履职尽责,一抹抹“志愿红”闪耀在各大车站及会场内外,积极投身到接站引导、会场服务、活动现场秩序维护等工作中,用志愿行动诠释城市精神,用青春与热情为大会的顺利举办贡献了力量。

为保障大会顺利进行,市委社会工作部联合团市委、安徽理工大学团委等单位,精心选拔招募了220名高素质大学生志愿者,全力做好精准、精细、精致的志愿服务

保障。大会前夕,全体志愿者汇聚一堂,接受了淮南文化、服务礼仪、沟通技巧、紧急情况应对等方面的专业岗前培训。

根据岗位需求,志愿者被科学分为交通组、会场组、活动现场组。在淮南南站、淮南东站、淮南站及淮南南高速出口,志愿者们提供接站、协助搬运行李、引导参会者乘坐车辆等服务;在淮南迎宾馆,志愿者们引导签到和嘉宾

入场,在会中帮助搬放电子签约台;在淮南奥体中心,志愿者们积极引导停车、核验入场二维码、开展现场秩序维护等工作……志愿者们忙碌在大会前后,切实做好大会的联络员、服务员、宣传员,为来淮嘉宾和游客提供高质量的志愿服务,全面展示了“甘甘为淮”志愿服务品牌魅力和淮南热情好客的良好城市形象。(本报记者 吴巍)

甘甘为淮 志愿同行
市委社会工作部 淮南日报社 联办

本报讯 3月28日至29日,2025淮南牛肉汤产业高质量发展大会举行。大会期间,广大青年志愿者倾情服务、履

以高水平监管护航文旅市场高质量发展

本报讯 3月28日,2025年全市文化市场综合执法暨消防安全培训会召开,总结去年工作,部署今年工作,以高水平监管护航文化市场高质量发展。

2024年,市县两级文化市场执法队伍严格落实中央、省市各级决策部署,

不断加强执法监管,全年办理各类行政处罚案件57件,处理各类举报143起,处置率和满意率均达100%,保障了全市文旅市场的平安、有序、健康发展。

2025年是我市文化市场执法工作的“发力提升年”。全市各级执法队伍以“起步就是冲刺、开局就是决战”状态,全面

统筹、科学有序抓好各项工作,全力以赴拼出“开门红”,为“全年红”打下坚实基础。锚定“三个安全”,筑牢意识形态安全防线,守牢未成年人成长红线,把牢文旅市场安全底线,构建全域监管新格局。实施“三大工程”,即执法能力提升工程、市场秩序净化工程、部门联合协作

工程,打造执法效能升级版。强化“三项保障”,坚持党建引领,严明执法纪律,树立正确用人导向,深化“文旅卫士”党建品牌,开展“执法能手”“案卷标兵”季度评比,锻造文旅执法铁军,为淮南文旅市场高质量发展保驾护航。(本报记者 朱庆磊)

为孤独症儿童撑起一片温暖的蓝天

本报讯 3月30日上午,“点亮星空,与爱同行”——关爱孤独症儿童公益活动在田家庵区吾悦广场举行。

活动现场,来自社会各界的爱心家庭开展跳蚤市场爱心义卖活动,现场清点义

卖所得款项将全部捐赠给我市孤独症康复机构,用于支持孤独症患者的康复训练。同时在活动现场设立捐赠点,接受社会各界爱心人士的物质捐赠。此次捐赠物资将定向捐赠给孤独症患者及其家庭,捐

赠资金将全部用于孤独症儿童的关爱服务。

此次活动由市委社会工作部、市民政局、市妇联、市残联主办,市慈善总会承办,是凝聚社会各界力量的一次生动实

践,向全社会传递了平等友爱的价值观念,同时推动我市康复服务体系 and 慈善帮扶政策不断完善,为孤独症儿童及其家庭撑起一片温暖的蓝天。(本报记者 梁澹云)

专题培训推动建设 教育强国培育时代新人

本报讯 3月27日,全市《教育强国建设规划纲要(2024-2035年)》专题培训会在淮南高新区举行,进一步理清教育发展思路,锚定区域教育高质量发展目标聚力前行。部分市人大代表、政协委员及市、县(区)教育行政部门和一线校长教师等200余人参加会议。

培训会由市教育局主办,旨在深入学习贯彻全国教育大会精神,全面把握教育的政治属性、人民属性、战略属性,加快建设高质量教育体系,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,推动教育强国建设规划纲要落地见效。会上,来自安徽师范大学、华东师范大学的专家教授作专题辅导,为全体教育工作者理

解国家教育战略、把握教育改革方向提供了清晰的思路和有益的指导。在分享交流环节,学员们围绕机制创新、资源整合、实践育人等方面分享了学习体会,进行了深入交流。

会议指出,教育强国是历史使命与战略选择,全体教育工作者要跟时代立潮头,观大势谋全局,聚合合力开新局,深入学习落实《纲要》,做“心怀国之大者”的领航人、“深耕课堂革命”的实干家、“勇立改革潮头”的破冰者,以“功成不必在我”的境界胸怀和“一张蓝图绘到底”的战略定力,真学深悟、真抓实干、真谋创新,让教育实践涌现更多“淮南模式”“淮南经验”,携手共赴教育强国、教育强国的壮阔征程。(本报记者 吴巍)